U.S. Department of the Interior U.S. Geological Survey

Corrections to

Contaminants and Drinking-Water Sources in 2001: Recent Findings of the U.S. Geological Survey

By Glenn G. Patterson and Michael J. Focazio

Open-File Report 00-510 Reston, Virginia, 2001

Page 2: Under "Volatile Organic Compounds", second paragraph, lines 4 and 5, the units for MTBE concentrations should be micrograms per liter instead of milligrams per liter.

Page 2: Under "Arsenic", lines 4-7 should read: "This information helps to determine the extent of arsenic occurrence at various levels." The reduction in the maximum contaminant level for arsenic is under reconsideration as of May 2001, and so should not be included in the report. The units for the standard should have been micrograms per liter instead of milligrams per liter.